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5. számú 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Rétság Város Önkormányzat hivatalos helyiségében 2026. március 19. napon 17. 00 

órai kezdettel megtartott Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő 

ülésén. 

 

Jelen vannak:    

 

Mezőfi Zoltán  

Varga Dávid Géza 

Bakó Mónika 

Hegedűs Ferenc 

Lukács-Pincze Eszter 

Jávorka János 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 

Jakus Szilvia 

Kosik Roland 

Busainé Terman Viktória 

 

polgármester 

PVB elnök 

képviselő 

képviselő 

képviselő 

képviselő 

jegyző 

intézményvezető 

pénzügyi csoportvezető 

jegyzőkönyvvezető 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselőket. Megállapítom, 

hogy a Képviselő-testület 6 megjelent taggal határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőnek 

felkérem Lukács-Pincze Eszter és Jávorka János képviselőket. Kérem, szavazzon, aki 

egyetért ezzel. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta 

a jegyzőkönyv hitelesítőket.  

Kérem, szavazzon, aki a napirend megtárgyalásával egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-

testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a napirendet, és a következő sorrendben 

tárgyalja azt:  

 

1. Rétság Város alpolgármesterének megválasztása, eskütétele 

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

2. Az alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

3. 2026. évi közbeszerzési terv elfogadása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

4. A Versenyképes Járások Program keretében „Ultrahangos orvosi képalkotó 

műszerek beszerzése” tárgyú, a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti - nyílt 

eljárás szabályainak megfelelő – ismételt közbeszerzési eljárás indítása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

5. Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

6. A rétsági 356/47. hrsz-ú ingatlan értékesítésére kiírt pályázat elbírálása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
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7. A 2026/27 nevelési évre szóló óvodai beiratkozási időpontjának meghatározása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

8. A gyermek-, szociális- és bölcsődei étkeztetési díjak, illetve a bölcsődei térítési díj 

felülvizsgálata 

   Előterjesztő: Kosik Roland csoportvezető 

 

9. Rágcsálóirtásra vonatkozó szerződés kötése 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

10. Rétság Városi Köztemetőben megrongálódott kereszt felújítása 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

11. Tájékoztató a Szociális Bizottság döntéseiről 

   Előterjesztő: Hegedűs Ferenc Szoc.Biz elnök 

 

12. A Balassagyarmati Tankerületi Központtal kötött szerződések módosítása, 

költségviselésre vonatkozó megállapodás megkötése 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

13. A Rétság VMKK 2026. évi Szolgáltatási tervének elfogadása 

   Előterjesztő: Jakus Szilvia intézményvezető 

 

14. A VMKK 2026. évi Majális programtervezetének elfogadása 

   Előterjesztő: Jakus Szilvia 

 

15. Országzászló újraállításával kapcsolatos döntés 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

16. Döntés Rétság Város településrendezési eszközeinek a 356/23 hrsz.-ú ingatlan 

telektömbjével kapcsolatos módosítása megindításáról 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

17. Ajánlattételi felhívás megküldése rekortán futókör kivitelezésére 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

18. Tervezési szerződés kötése a rétsági katasztrófavédelmi őrs átalakításához 

szükséges tervdokumentáció elkészítésére 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

19. Ajánlattételi felhívás megküldése a Rétsági Járási Hivatal és a Polgármesteri 

Hivatal mögötti közterület felújítására 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

20. Ajánlattételi felhívás megküldése a Rétság, Korányi úti parkoló felújítására 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

21. Ajánlattételi felhívás megküldése külterületi utak felújítására 

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 
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22. Pályázat ismételt kiírása könnyűszerkezetes buszváró konténer értékesítésére 

   Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

23. Egyebek 

 

1. Rétság Város alpolgármesterének megválasztása, eskütétele 

      Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Megkérem a szavazatszámláló bizottságot a szavazás 

lefolytatására.  

 

Az alpolgármester választás jegyzőkönyve a jegyzőkönyv végén csatolva található.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Megállapítom, hogy az alpolgármester megválasztása 

eredménytelen volt.  

Ennek tükrében a meghívóban szereplő 2. Az alpolgármester tiszteletdíjának, 

költségtérítésének megállapítása című napirendet nem tárgyaljuk. 

 

2. 2026. évi közbeszerzési terv elfogadása 

         Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Megadom a szót a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

elnökének. 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Köszönöm szépen! 

A közbeszerzési tervben egyelőre egy pont szerepel, ez a ultrahang beszerzése. A Versenyképes 

Járások program 1. fordulós pályázatból nyertünk, folyamatban van a beszerzés. Vita nem 

alakult ki, és elfogadásra javasolta a Bizottság a határozati javaslatot. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
24/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy:  2026. évi közbeszerzési terv elfogadása 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2026. évi 

közbeszerzési tervét az e határozat mellékletében foglalt tartalommal fogadja el.  

 

2. A Képviselő-testület megállapítja, hogy Rétság Város Önkormányzata jelenleg egy 

közbeszerzést eredményező nyertes pályázattal rendelkezik 2026 évre. 

 

3. A Képviselő-testület megállapítja, hogy adott eljárással egybeszámítandó (műszaki és 

gazdasági funkcionális egységet képező) egyéb beruházása nincs.  
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4. A tervezett eljárás opcionális részt nem tartalmaz, az ajánlattevők részére fizetendő 

díjat vagy egyéb kifizetést (jutalékot) az önkormányzat nem teljesít. 

 

5. A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 
Határidő: 2026. március 31. 
Felelős:    Mezőfi Zoltán János polgármester 
 

 

3. A Versenyképes Járások Program keretében „Ultrahangos orvosi képalkotó 

műszerek beszerzése” tárgyú, a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti - 

nyílt eljárás szabályainak megfelelő – ismételt közbeszerzési eljárás indítása 

       Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Az ultrahangos orvosi képalkotó műszerek beszerzése tárgyú 

közbeszerzést újra ki kell írnunk, mert az előző forduló eredménytelen lett. Gyakorlatilag ennek 

az eljárásnak az elindításáról szól a napirend. Természetesen elfogadásra javasolta a Bizottság. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
25/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy:  A Versenyképes Járások Program keretében „Ultrahangos orvosi képalkotó 

műszerek beszerzése” tárgyú, a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti - nyílt eljárás 

szabályainak megfelelő – ismételt közbeszerzési eljárás indítása 

 

1) Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Versenyképes Járások Programja 

keretében „ 2 db ultrahangkészülék beszerzése a Rétsági Egészségügyi Centrumba” címen 

benyújtott (projektazonosító:4034989159) pályázathoz kapcsolódó árubeszerzés ismételt 

közbeszerzési eljárásának lefolytatásáról dönt.  

 
2) A Képviselő-testület megállapítja, hogy egybeszámítási kötelezettség más közbeszerzéssel 

összefüggésben jelen esetben nem áll fenn. 

 
3) A közbeszerzési eljárás tárgyát képező árubeszerzés becsült értékét az előkészítés 

időszakában beérkezett indikatív ajánlatok alapján állapítja meg. 

 
4) A Képviselő-testület a beszerzés becsült értékét és a finanszírozási forrást figyelembe véve 

az eljárást a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja szerinti nyílt – hirdetménnyel induló – 

eljárásrend szerint folytatja le.  
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5) A Képviselő-testület a jelen határozat mellékletét képező Ajánlattételi felhívást és 

Közbeszerzési Dokumentumokat jóváhagyja.   

 
6) A szerződés teljesítéséhez szükséges anyagi fedezet a „2 db ultrahangkészülék beszerzése 

a Rétsági Egészségügyi Centrumba” megnevezésű, Versenyképes Járások Program 

keretében megítélt támogatásból nettó 39.370.079,- Ft mértékben rendelkezésre áll. 

 
7) A Képviselő-testület az eljárást megindító felhívás és a közbeszerzési dokumentumok 

aláírására felhatalmazza a polgármestert. 

 
8) A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert, hogy az eljárást megindító 

felhívás és a közbeszerzési dokumentumok közzétételéről a Felelős Akkreditált 

Közbeszerzési Szaktanácsadó közreműködésével az EKR-en keresztüli megküldéséről (az 

eljárás elindításáról) intézkedjen. 

 
Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 
 

4. Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása 

        Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Köztudott, hogy 2026 április 12-én országgyűlési képviselő 

választás lesz, s ehhez minden választás előtt a testületnek jóvá kell hagynia a Szavazatszámláló 

Bizottság tagjait, amelyet jegyzőasszony terjeszt elő. Természetesen a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság elfogadása javasolta a testületnek a határozati javaslatot. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
26/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy:  A Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása 

 

1) Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi 

XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a szavazatszámláló 

bizottságok tagjaivá az alábbi személyeket választja meg: 

− Hriagyelné Kucsera Katalin 2651 Rétság, Jászteleki út 18. szám alatti lakos, 

− Kaba Judit 2651 Rétság, Takarék utca 22. szám alatti lakos, 

− Laczkó Mária Anna 2651 Rétság, Ady Endre utca 14. szám alatti lakos, 

− Kelemen Ágnes 2651 Rétság, Rákóczi út 47. fsz. 22. szám alatti lakos, 

− Seres Ágnes 2651 Rétság, Nyárfa utca 5. 1. em. 1. szám alatti lakos, 
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− Vinczéné Szunyogh Judit Erzsébet 2651 Rétság, Mező utca 14. szám alatti lakos, 

− Putyer Gyuláné 2651 Rétság, Nyárfa utca 2. fsz. 1.szám alatti lakos, 

− Laczkóné Hajduk Ildikó 2651 Rétság, Börzsönyi út 17. szám alatti lakos, 

− Dabasi Dorián Attila 2651 Rétság, Börzsönyi út 20. szám alatti lakos, 

− Csépke Andrásné 2651 Rétság, Petőfi utca 6. szám alatti lakos, 

− Belovainé Nacsa Henriett 2651 Rétság, Petőfi utca 24. szám alatti lakos. 

 
2) Felkéri a Képviselő-testület a polgármestert, hogy a megválasztott tagok esküjének 

letételéről gondoskodjon. 

 
Határidő: 2026. április 04. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 
 

5. A rétsági 356/47. hrsz-ú ingatlan értékesítésére kiírt pályázat elbírálása 

       Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A Képviselő-testület korábbi határozatával pályázatot írt ki a 

laktanya főépületének értékesítésére. A megadott határidőig egy pályázat érkezett, a pályázat 

megfelelt a pályázati feltételeknek, az induló vételár 10% összeget befizette. A pályázat 

tartalmazza a kötelező tartalmi elemeket, néhány eltéréssel. A kiírásban szerepelt, hogy 5 év 

beépítési kötelezettség van. Ezt ők úgy módosították, hogy a teljes tetőszerkezetet, héjazatot, 

lemezelést, bádogozást, esőcsatorna rendszert felújítják. Szükség esetén lecserélik épület 

valamennyi nyílászáróját korszerűre. Az épület homlokzatát teljeskörűen felújítják. Az épület 

környezetét rendezik, továbbá kötelezettséget vállalnak arra, hogy az ingatlanban a hasznosítási 

célt jelentő funkciót szerződéskötéstől számított 5 éven belül az épület legalább egy részében 

kialakítják, majd fokozatosan, időről-időre a teljes épületre kiterjesztik. Az sem maradéktalanul 

felel meg a kiírásnak, hogy nem a hasznosítási célnak megfelelő tevékenységből tudták az 

egymilliárdos forgalmat igazolni, hanem kereskedelmi, üzletszerű gazdasági tevékenységből.  

Más pályázó nem volt. 

Bizottsági ülésen egy hosszabb beszélgetés alakult ki ezzel kapcsolatban. A lényege az volt, 

hogy többen kérdeztük, hogy lehet-e bármilyen hátránya a Képviselő-testületnek, ha ezekkel az 

eltérésekkel ugyan, de elfogadja a pályázatot. Azt mondta a jegyzőasszony, hogy ha itt valakinek 

lehet ebből problémája, az inkább a beruházó. Ami amellett szólt, hogy elfogadjuk, az az, hogy 

végre lenne gazdája az épületnek, legalább kívülről ez a csúfos állapot megszűnne, és a további 

állagromlás is. A gazdasági tevékenység pedig nyilván elemi célja a vállalkozónak. A Pénzügyi 

és Városfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolta a határozati javaslatot. 

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Nem módosítások történtek a pályázati feltételeknél, 

hanem pontosítások, konkretizálások. A beépítési kötelezettség értelmezési kérdés is lehet. Ők 

eleget szeretnének tenni a beépítési kötelezettségnek olyan értelemben, hogy megvalósítják 

azokat a beruházási részeket, amik kifelé mutatkoznak, tehát települési szinten nagyobb 

hangsúlyt kapnak. A tevékenység egy részére vonatkozóan is megindítják 5 éven belül a 

tevékenységet. Nagyon nagy falat ez a beruházás. Pályázati célként azt jelölte meg, hogy idősek 

gondozására szolgáló tevékenységet kívánnak ott végezni, de több formáját is felvetette ennek.  

Az egyik, hogy a klasszikus öregotthon vagy idősek otthona kerülne kialakításra. Egy szobában 

több gondozott is lehetne.  Igények szerint a későbbiekben kisebb apartman részek is kialakításra 

kerülhetnének, ha ezt ellenszolgáltatás fejében igényelnék az idős ellátottak, gondozottak.  
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Varga Dávid Géza PVB elnök: Ha és amennyiben a testület jegyzőasszony javaslatával 

egyetértve elfogadja ezt a napirendet, akkor én úgy gondolom, hogy a laktanyának egy igen 

nagy falatjával is megbirkózott a testület, és valamilyen hasznosítási irányba elindítottuk. 

Nagyjából 7 éve kezdődött el ez a folyamat, és mára már csak egy ingatlanunk maradt, az összes 

többi hasznosításra került, ami egy testület életében nagyon nagy mérföldkő.  

 

Jávorka János képviselő: Mindannyian abban bízunk, hogy elindul ebben az épületben is a 

fejlődés. Remélem, nem arra a sorsra jut, mint egyéb épületek más településeken, vagy a 

laktanya felső részén, hanem legalább olyan ütemben fog fejlődni, mint a laktanya bejárati 

részén lévő épületek.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Tényleg mérföldkőhöz érkeztünk, ahogy Varga Dávid mondta. 

Nyilván ez nem azt jelenti, hogy hátra dőlhetünk, de vehetünk egy nagy levegőt. Nagyon fontos, 

hogy ebben az épületben milyen tevékenységet fognak majd végezni, hiszen ezt már régen 

megálmodtuk.  

 

Hegedűs Ferenc képviselő: Szeretném megköszönni a tolmácsi képviselő-testületnek és a 

polgármesternek, hogy meg tudtunk állapodni a közigazgatási határ rendezésében.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
27/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy:  A rétsági 356/47. hrsz-ú ingatlan értékesítésére kiírt pályázat elbírálása 

 

1) Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 14/2026. (I.29.) határozata alapján 
kiírt, rétsági 356/47. hrsz-ú ingatlan értékesítésére vonatkozó pályázati eljárásban a 
ZSEMBER-I-KER Kft. (Cgj.: 13-09-069554; székhely: 2621 Verőce, Magyarkúti út 1.; 
képviselő: Zsemberi Larion ügyvezető) által benyújtott pályázatot érvényesnek, a pályázati 
eljárást eredményesnek fogadja el és a rétsági 356/47. hrsz-ú, kivett, telephely 
megnevezésű, 8908 m2 területű ingatlanra a pályázatban, továbbá a pályázati felhívásban 
megjelölt feltételekkel a ZSEMBER-I-KER Kft-vel adásvételi szerződést kíván kötni.  
 

2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, 
valamint az e határozatban foglalt tartalomnak megfelelő adásvételi szerződés aláírására. 

 
Határidő: a szerződés megkötésére: 2026. április 30. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

 

6. A 2026/27 nevelési évre szóló óvodai beiratkozási időpontjának meghatározása 

      Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A 2026/27 nevelési évre vonatkozó óvodai beiratkozás 2026. 

április 27, 28 és 29-én kerül sor. A határozati javaslat elfogadását támogatta a PVB.  
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Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
28/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy:  A 2026/2027. nevelési évre szóló óvodai beiratkozás időpontjának meghatározása 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. 

évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés b.) pontjában kapott hatáskörében eljárva, figyelemmel 

a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 

névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. §-ában foglaltakra, a 

2026/2027. nevelési évre szóló óvodai beiratkozás időpontját és eljárásrendjét a 

fenntartásában működő Rétsági Napközi Otthonos Óvoda (székhely: 2651 Rétság, 

Mikszáth u. 6.) tekintetében a határozat mellékletét képező „Hirdetmény” tartalma szerint 

határozza meg.  

 

2. A Képviselő-testület utasítja a Rétsági Napközi Otthonos Óvoda vezetőjét, hogy biztosítsa 

a Rétság város közigazgatási területén lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel 

rendelkező szülők (szülői felügyeletet gyakorlók) velük egy háztartásban élő gyermekeinek 

felvételét.  

 

3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Rétsági Napközi Otthonos Óvoda vezetőjét 

tájékoztassa a döntésről, valamint a határozat mellékletét képező Hirdetményt a helyben 

szokásos módon tegye közzé és a rendelkezésre álló kommunikációs eszközökkel 

gondoskodjon az óvodai beiratkozás időpontjának, az eljárás folyamatának és feltételeinek 

nyilvánosságra hozataláról. 

 

Határidő: Hirdetmény közzétételére: 2026. március 20. 

Felelős:   Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző 

 
 

7. A gyermek-, szociális- és bölcsődei étkeztetési díjak, illetve a bölcsődei térítési 

díj felülvizsgálata 

       Előterjesztő: Kosik Roland csoportvezető 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Az EBM Trade Kft, mint a napközi konyha üzemeltetője 

minden évben benyújtja a térítési díjak felülvizsgálatának igényét. A javaslata egységesen 4,4 

%-os árnövekedés, ez teljesen elfogadható. A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 

elfogadásra javasolta a határozati javaslatot és a rendeleteket is.  
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Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
29/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy:  Az EBM TRADE Kft-vel kötött közétkeztetési szolgáltatási szerződés módosítása 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a EBM TRADE Kft-vel (Székhely: 1089 

Budapest, Visi I. utca 7. 1. em. 2. ajtó; Cégjegyzékszám: 01-09-945828) kötött, a Rétság 

Város közigazgatási területén működő nevelési és oktatási intézmények közétkeztetési 

szolgáltatásának ellátására vonatkozó vállalkozási szerződést a jelen határozat mellékletét 

képező áremelési javaslatnak megfelelően módosítja. 

 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására és a 

szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő: 2026. március 31. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 
Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki az első rendelet-tervezet elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal megalkotta a 

rendeletet. 

 

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
…./2026. (III.20) önkormányzati rendelete 

A gyermek és szociális étkeztetés térítési díjáról  
 

[1] E rendelet célja a Rétság Város Önkormányzata által biztosított személyes gondoskodás 

körébe tartozó gyermek- és szociális étkeztetés térítési díjának megállapítása. 

 
[2] Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális 

ellátásokról szóló 1993.évi III. törvény 92.§ (1) bekezdésében, valamint a gyermekek 

védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi XXXI. tv. 29.§ (1) bekezdésében kapott 

felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 

törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában foglalt feladatkörében eljárva a személyes 

gondoskodás körébe tartozó ellátások térítési díjáról az alábbi rendeletet alkotja:  

 
1.§ 

 
A rendelet hatálya Rétság Város Önkormányzat által biztosított személyes gondoskodás körébe 
tartozó gyermek- és szociális étkeztetésre terjed ki. 
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2.§ 
 

(1) A gyermekétkeztetés intézményi térítési díja az egy ellátottra jutó napi élelmezési 
nyersanyag költséggel egyezően áfa nélkül 
a) óvoda   747 Ft 
b) iskola napközi I. korcsoport (7-10. év) 884 Ft 
c) iskolai napközi II. korcsoport (11-14 év) 939 Ft 
d) csak ebédet igénybe vevő általános iskolai tanulók I. korcsoport (7-10. év) 596 Ft 
e) csak ebédet igénybe vevő általános iskolai tanulók II. korcsoport (11-14. év) 651 Ft 

 
(2) Az óvodai és iskolai élelmezési nyersanyag költség megoszlása: 

a) Óvoda 
tízórai 176 Ft 
ebéd 420 Ft 
uzsonna 151 Ft 
Összesen: 747 Ft 
 

b) Iskola I. korcsoport (7-10. év)   
tízórai 151 Ft 
ebéd 596 Ft 
uzsonna 137 Ft 

Összesen: 884 Ft 
 

c) Iskola II. korcsoport (11-14. év)   
tízórai 151 Ft 
ebéd 651 Ft 
uzsonna 137 Ft 
Összesen: 939 Ft 
 

3.§ 
 

(1) A szociális étkezés intézményi térítési díja: 1 000 Ft/adag,  
(2) Szociális ebéd lakásra szállításának bruttó költsége kerekítve: 190 Ft/adag. 
 

4.§ 
 

(1) Az óvodai és iskolai étkezésben részt vevő gyermekek személyi térítési díját az intézményi 
térítési díj  áfá-val növelt összegének és az igénybevett étkezések számának, valamint a 
Gyvt. 148. §-ában foglalt normatív kedvezmények figyelembe vételével az óvoda esetében 
az intézményvezető, az iskola és a szociális étkezés esetében a pénzügyi előadó állapítja 
meg. 

 
(2) A kerekítési szabályok szerint megállapított bruttó térítési díjak: 

a. Az óvodai étkezés bruttó díja 950 Ft, 
b. Iskola I. korcsoport (7-10. év) teljes ellátás 1125 Ft, 
c. Iskola I. korcsoport (7-10. év) menza 755 Ft, 
d. Iskola II. korcsoport (11-14. év) teljes ellátás 1195 Ft, 
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e. Iskola II. korcsoport (11-14. év) menza 825 Ft, 
f. Szociális étkezés 1270 Ft, 
g. Szociális ebéd lakásra történő kiszállítása 190 Ft 

 
5. §  

 
(1)  A szociális étkezés és szociális ebéd lakásra szállítása után fizetendő napi személyi térítési 

díj a 3.§ (1) –(2) bekezdése szerinti intézményi térítési díj  áfá-val növelt összege azzal, hogy 
az nem haladhatja meg a szolgáltatást igénybevevő személy 1 napra számított rendszeres 
jövedelmének 30  %-át.  

 
 (2) A szociális étkezés és szociális ebéd lakásra szállítása után fizetendő személyi térítési díjat  

az (1) bekezdés szerint megállapított napi személyi térítési díj és az igénybevett étkezések 
számának figyelembe vételével a pénzügyi előadó állapítja meg. 

 
(3) A szociális étkezés térítési díját utólag, a tárgyhót követő 15-ig kell megfizetni az 

önkormányzat részére. 
6.§ 

 
Ez a rendelet 2026. április 01. napján lép hatályba. A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg 
hatályát veszti a gyermekétkeztetés és szociális étkeztetés térítési díjáról szóló 2/2025. (II.28) 
önkormányzati rendelet. 

 
           Mezőfi Zoltán                                                                  Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 
            polgármester                                                                                     jegyző 

 
Indokolás a……/2026. (III.20) önkormányzati rendelethez 

Általános indokolás 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi Ill. törvény 115.§-a tartalmazza 
a szociális étkezés tekintetében alkalmazandó térítési díjak megállapításának szabályait. A 
központi konyha 2015. évi vállalkozásba adását követően kedvezőbb lett a szociális étkezés 
önkormányzat által fizetendő költsége. A változás kerül átvezetésre jelenleg a rendeletben.  

Részletes indokolás 

1 .§-hoz 

A rendelet hatályát szabályozza. 

2-3. §-hoz 

Az intézményi térítési díjakat tartalmazza, iskolások esetén korcsoportos bontásban. 

4-5.§-hoz 

A térítési díj megállapításának módját, felelősét tartalmazza. 
 

6.§-hoz 

A hatályba lépést szabályozza.  
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ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLATI LAP 
a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján 

A rendelettervezetet tárgyaló 
ülés időpontja 

2026. március 19. 

Rendelettervezet 
megnevezése 

----/2026. (III.20) önkormányzati rendelet A gyermek és 
szociális étkeztetés térítési díjáról 

A tervezett jogszabály várható 
következményei 

 

Társadalmi hatás A rendeletben foglaltak végrehajtása hatással van a helyi 
társadalomra. 

Gazdasági, költségvetési hatás A rendelet-tervezet a vonatkozó jogszabályoknak 
megfelelően alakítja az önkormányzati költségvetéshez a 
térítési díjakat.  

Környezeti következmények A tervezetnek környezeti hatása nincs. 

Egészségi következmények A tervezetnek egészségi hatása nincs. 

Adminisztrációs terhek A rendeletben foglaltak végrehajtásának adminisztratív 
terheket befolyásoló hatásai vannak. 

A rendelet megalkotásának 
szükségessége 

1993. évi Ill. törvény 115.§ előírásai 

A jogalkotás elmaradásának 
várható következményei 

Mulasztásos törvénysértés 

A rendelet alkalmazásához 
szükséges 

 

Személyi feltételek A rendelet alkalmazásához szükséges személyi feltételek 
rendelkezésre állnak. 

Szervezeti feltételek A rendelet alkalmazásához szervezeti feltételek 
rendelkezésre állnak. 

Tárgyi feltételek A rendelet alkalmazásához szükséges tárgyi feltételek 
rendelkezésre állnak. 

Pénzügyi feltételek A rendelet alkalmazásához pénzügyi feltételek 
rendelkezésre állnak. 

 

Rétság, 2026. március 12. 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes sk. 
jegyző 

 

 



Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete            5/2026.(03. 19.) számú jegyzőkönyv 

13 
 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a bölcsődére vonatkozó rendelet-tervezet 

elfogadásával egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal 

megalkotta a rendeletet. 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2026. (III.20.) önkormányzati rendelete 
a bölcsődei térítési díjakról szóló  

12/2023. (IX. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
 

[1] E rendelet célja a Rétsági Minimanó Bölcsődében nyújtott szolgáltatások térítési díjának 

felülvizsgálata, ennek eredményeképp a 2025. évben fizetendő bölcsődei térítési díjak megállapítása. 

 
[2] Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi 

igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdésében és a 131.§ (1) bekezdésében kapott 

felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott 

feladatkörében eljárva a bölcsődei térítési díjakról szóló 12/2023. (IX. 25.) önkormányzati rendeletének 

módosítására az alábbi rendeletet alkotja:  

 
1.§ 

 
A bölcsődei térítési díjakról szóló 12/2023. (IX. 25.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 
1. számú melléklete helyébe ezen rendelet 1. számú melléklete lép. 
 

2.§ 
 
A Rendelet 2. számú melléklete helyébe jelen rendelet 2. számú melléklete lép. 
 

3.§ 
 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és a kihirdetését követő második napon hatályát 
veszti. 
 
 
           Mezőfi Zoltán                                                                  Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 
            polgármester                                                                                     jegyző 
 
 
 
 
A rendelet kihirdetésének napja: 
 
2026. március  
                                                                           Tunyoginé Dr. Gálik Ágnes 
                                                                                          jegyző 
 
 



Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete            5/2026.(03. 19.) számú jegyzőkönyv 

14 
 

3/2026. (III.20.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklete 
 

 

Önköltségszámítások 2026. évre 

Gondozási térítési díj 

Kiadások 

Megnevezés 2026. évi kiadás (Ft) 

Bérek 29 499 408 

Egyéb személyi juttatások 2 208 000 

Személyi juttatás összesen: 31 707 408 

Munkaadói járulékok 4 553 605 

Anyagköltség 1 030 000 

Rezsiköltség 2 052 000 

Egyéb üzemeltetési költségek 1 926 612 

Fenntartási kiadások összesen 5 008 612 

Költségek mindösszesen 41 269 625 

      Bevételek 

Megnevezés 2026. évi bevétel (Ft) 

Állami bértámogatás 36 926 000 

Állami működési támogatás 2 400 200 

Állami támogatás összesen 39 326 200 

Bevételek mindösszesen 39 376 200 

     Hiány:                 1 893 425 Ft 
     Működési napok száma 2026 évben       230 nap 
     Egy napra jutó hiány         8 232 Ft 
     Gyermeklétszám         12 fő 
     1 Főre jutó hiány         686 Ft 

Étkezési térítési díj aktuális szerződés alapján (Ft) 

   Reggeli  Tízórai  Ebéd  Uzsonna Összesen 

Nettó ár  301  139  894  254  1 588 

Nettó nyersanyag 141  65  421  120   747 

Bruttó nyersanyag179  83  535  152  949 
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2. számú melléklet 

 

A Személyi térítési díjak 

 

Gondozási díj 

 

Intézményi térítési díj Napi gondozási 

díj (Ft) 

Önkormányzati 

támogatás (Ft) 

Fizetendő napi 

gondozási díj (Ft) 

Bruttó 686 0 686 

 

Étkezési díj: 

 

- reggeli  179 

- tízórai    83 

- ebéd  535 

- uzsonna  152 

Összesen:   949 Ft/adag 

 

 

8. Rágcsálóirtásra vonatkozó szerződés kötése 

       Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Az ide vonatkozó rendelet alapján az önkormányzatnak, a 

közterületek és az általa üzemeltetett intézmények területén köteles gondoskodni 

rágcsálóirtásról és egészségügyi kártevők elleni védekezésről. Ezt évek óta a Bábolna Bio 

Kártevőirtó Szolgáltató Kft. végzi. Most is velük kötnénk egy évre szerződést, hogy végezzék 

el ezt a feladatot. Természetesen 6 igen szavazattal elfogadásra javasolta a Bizottság a határozati 

javaslatot. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
30/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy:  Rágcsálóirtásra vonatkozó szerződés kötése 
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1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező 
árajánlatban foglalt feltételekkel a Bábolna Bio Kártevőirtó Szolgáltató Kft-vel (1107 
Budapest, Szállás u. 6.) kíván szerződést kötni 1 éves időtartamra rágcsálóirtási feladatok 
ellátására. 

 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban megjelölt 

szerződést aláírja.  
 

Határidő:   2026. március 30. 
Felelős:  Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

 

9. Rétság Városi Köztemetőben megrongálódott kereszt felújítása 

       Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A köztemetőben, a ravatalozó előtt lévő kereszt az időjárási 

hatások miatt megrongálódott. Felújítására januárban kért árajánlatot a testület. A Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság a homokköves megoldást javasolja elfogadni a testületnek.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
31/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy:  A Rétság Városi Köztemetőben megrongálódott kereszt felújítása 

 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező 

árajánlatnak megfelelő tartalommal, 685.000,- Ft+ÁFA vállalkozói díj mellett vállalkozási 

szerződést kíván kötni az Distributor of East Kft-vel (székhely: 1134 Budapest, Csángó utca 

6/B 2. em. 3. ajtó; cégjegyzékszám: Cg.01-09-439525; adószám: 26769246-2-41; képviseli: 

Zagyvai Máté Gyula ügyvezető) a Rétság Városi Köztemetőben a ravatalozó előtt lévő 

kereszt felső részének helyreállítására. 

 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az szerződés aláírására és a szükséges 

intézkedések megtételére. 

 
  Határidő:   2026. március 30. 

Felelős:  Mezőfi Zoltán polgármester 
 

 
10. Tájékoztató a Szociális Bizottság döntéseiről 

       Előterjesztő: Hegedűs Ferenc Szoc.Biz elnök 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Megadom a szót Hegedűs Ferencnek, a Szociális Bizottság 

elnökének.  
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Hegedűs Ferenc képviselő: Települési támogatásra hét darab kérelem érkezett, ebből kettőt 

elutasítottunk, ötöt fogadtunk el. Temetési támogatás öt darab volt, születési támogatás is volt 

egy darab.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Megállapítom, hogy a Képviselő-testület tudomásul vette a 

tájékoztatót. 

 

 

11. A Balassagyarmati Tankerületi Központtal kötött szerződések módosítása,  

       költségviselésre vonatkozó megállapodás megkötése 

       Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Hosszas tárgyalások után az a megoldás született ebben a 

napirendben, hogy az új épületrészt nem veszik vagyonkezelésbe, de a tűzjelzőrendszer 

működtetését a Tankerületi Központ átveszi. Ennek megfelelően kell módosítani a 

vagyonkezelési szerződést, az együttműködési megállapodást és külön megállapodásban 

rendezni az új épületrésszel kapcsolatos költségek viselését. Ezt tartalmazza a határozati javaslat 

, amelyet elfogadásra javasolt a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
32/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy:  A Balassagyarmati Tankerületi Központtal kötött szerződések módosítása,                             

költségviselésre vonatkozó megállapodás megkötése 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat 1. számú mellékletét 

képező szerződéstervezet szerint módosítani kívánja a Balassagyarmati Tankerületi 

Központtal (székhelye: 2660 Balassagyarmat, Rákóczi fejedelem út 17.; ÁHT azonosítója: 

361573; adószáma: 15834986-2-12; képviselő: Nagyné Barna Orsolya tankerületi központ 

igazgató) Balassagyarmaton, 2017. november 14. napján kötött, a rétsági 134/36. hrsz-ú, 

természetben Rétság, Iskola tér 1. szám alatti található ingatlanra vonatkozó 

vagyonkezelési szerződést. 

 

2. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat 2. számú mellékletét 

képező szerződéstervezet szerint módosítani kívánja a Balassagyarmati Tankerületi 

Központtal 2024. november 21. napján kötött együttműködési megállapodást. 

 

3. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat 3. számú mellékletét 

képező szerződéstervezet szerint külön megállapodást kíván kötni a Rétsági Általános 
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Iskola konyha-étkező épületrésze rezsiköltségeinek (gáz-, áram-, víz- és csatornadíj), 

valamint a közétkeztetési szolgáltatás ellátásával kapcsolatos költségeknek a viselésére. 

 
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1-3 pontban foglalt szerződések 

aláírására és a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Határidő:  2026. március 31. 

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

12. A Rétság VMKK 2026. évi Szolgáltatási tervének elfogadása 

       Előterjesztő: Jakus Szilvia intézményvezető 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Az előírásoknak megfelelően elkészítette az intézményvezető 

a szolgáltatási tervet, amelyet elfogadásra javasolt a PVB. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
33/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy:  A Rétság VMKK 2026. évi Szolgáltatási tervének elfogadása 

 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rétság Városi Művelődési Központ 

és Könyvtár 2026. évi Szolgáltatási tervét az e határozat mellékletében foglalt 

tartalommal elfogadja.  

 

2. A képviselő-testület felkéri az intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére. 

 
Határidő: 2026. március 31. 

Felelős:   Jakus Szilvia intézményvezető 

 

 
 

13. A VMKK 2026. évi Majális programtervezetének elfogadása 

       Előterjesztő: Jakus Szilvia 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A hagyományoknak megfelelően főzőverseny, vetélkedő, 

májusfa állítás, kiegészítő programok, mobil mászófal, gyermek és felnőtt mozgásos játékok, 

ugrálóvár, népi játékok, kézműveskedés, helyi fellépők, gyerekműsor, Apolló Színház, 

zenekarok, motoros bemutató nagyjából a programtervezet, melyet 6 igen szavazattal elfogadása 

javasolt a Bizottság. 

 



Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete            5/2026.(03. 19.) számú jegyzőkönyv 

19 
 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
34/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy:  1.Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Városi Művelődési Központ 

és Könyvtár 2026. évi Városi Majálisra vonatkozó programtervezetét az előterjesztésben 

foglalt tartalommal elfogadja.  

 

2.A Képviselő-testület felkéri az intézményvezetőt a szükséges intézkedések megtételére. 

 
Határidő: 2026. május 01. 

Felelős: Jakus Szilvia intézményvezető 

 

 

14. Országzászló újraállításával kapcsolatos döntés 

       Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: 2025. január 23-án tárgyaltuk a Nógrád Turisztikai Egyesület 

hagyományőrző részlegének kérelmét az országzászló újrafelállításával kapcsolatban. Akkor is 

elvben támogattuk ezt a kezdeményezést. Március elején újra megkeresték az önkormányzatot. 

Elkészültek a látványtervek és az árajánlat is. A bizottsági ülésen részt vett az egyesületnek 

képviseletében Dukony Zsolt, akivel egy hosszabb beszélgetés alakult ki. A bizottság részéről 

az nem volt teljesen elfogadható, hogy hogyan lett az eredetileg egy évvel ezelőtt beharangozott 

egy-másfél milliós költségvetésből, majd 6-7 millió forintos költségvetés. Több kritika is 

elhangzott az egyesület vezetője felé. Ezeket építő jelleggel vette a képviselő és a további 

együttműködés érdekében kezdeményezte, hogy legalább három fős bizottságot állítsunk föl 

közösen. Nem zárkóznak el, ők is támogatnak egy közadakozást. Mivel nem csak Rétságra 

vonatkozik az országzászló, hanem járási szinten keresse meg ez a bizottság a járás többi 

településének önkormányzatát támogatás reményében. Az a változatot javasolja elfogadásra a 

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság, miszerint továbbra is elvben kívánja támogatni az 

egyesület kezdeményezését. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
35/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy:  Az Országzászló újraállításával kapcsolatos döntés 
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1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete továbbra is elvben kívánja 
támogatni a Nógrád Tourist Egyesület Országzászló újraállítására vonatkozó 
kezdeményezését. 

 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintettet tájékoztassa. 
 
 
Határidő: 2026. március 31. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

 

15. Döntés Rétság Város településrendezési eszközeinek a 356/23 hrsz.-ú ingatlan 

telektömbjével kapcsolatos módosítása megindításáról 

       Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A Bem lakótelepnél a szennyvízelvezető rendszer nem része a 

városi hálózatnak, és így a hálózatrekonstrukciós pályázat nem vonatkozott erre. Több kört 

kellett ebben az ügyben futni, hogy hogyan lehet ezt ennek a pályázatnak a keretén belül 

megoldani. Egy körülbelül 25 négyzetméteres területet önkormányzati tulajdonba adni, és akkor 

a többi, ahol a csövek mennek, oda pedig szorgalmi jogot bejegyezni, és ezzel meg lehet oldani. 

Természetesen a Bizottság elfogadása javasolta mindkét határozati javaslatot. 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a módosításra vonatkozó határozati 

javaslat elfogadásával egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen 

szavazattal elfogadta a határozatot.  

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
36/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy:  Döntés Rétság Város településrendezési eszközeinek a 356/23 hrsz.-ú ingatlan      

telektömbjével kapcsolatos módosítása megindításáról 
 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jelen határozat 1. mellékletét 
képező Tervezési feladatokra kiterjedően Rétság Város Településrendezési Eszközeinek 
tárgyi módosítását elindítja. 

 
2. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a 

döntés végrehajtása érdekében a 419/2021. (VII.15.) Korm. rendelet szerint az 
egyszerűsített egyeztetési eljárást folytassa le. 

 
3. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Rétság Város Településrendezési 

Eszközeinek tárgyi módosítása keretében a Megalapozó vizsgálat és az Alátámasztó 
javaslat tartalmáról szóló, jelen határozat 2. mellékletét képező Főépítészi feljegyzést 
elfogadja. 

 
4. Rétság Város Önkormányzat Képviselő- testülete felhatalmazza a Polgármestert a 

tervezési munkával kapcsolatos Tervezési szerződés aláírására.  
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Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
Határidő: folyamatos 
 
 
Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a tervezéssel kapcsolatos határozati 

javaslat elfogadásával egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen 

szavazattal elfogadta a határozatot.  

 
 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
37/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy: Tervezési szerződés kötése Rétság Város településrendezési eszközeinek a 356/23   

hrsz.-ú ingatlan telektömbjével kapcsolatos módosítására  
 

1.Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező 
árajánlat szerint 450.000 Ft + (0%) ÁFA tervezési díj ellenében tervezési szerződést kíván 
kötni Bak Gabriella építésszel Rétság Város településrendezési eszközeinek a 356/23. hrsz.-ú 
ingatlan telektömbjével kapcsolatos módosításához szükséges feladatok elvégzésére. 

 
2.A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és a szükséges 

intézkedések megtételére. 
 

Határidő:  2026. március 31. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

16. Ajánlattételi felhívás megküldése rekortán futókör kivitelezésére 

       Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Négy kivitelezőnek lesz küldve ajánlattételi felhívás, amelyet 

elfogadásra javasolt a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság. 

 

Hegedűs Ferenc képviselő: Azt javaslom, hogy a negyedik vállalkozónak ne küldjünk felhívást. 

Elég a három bekérés.  

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Nem látom, hogy miért lenne baj, ha több vállalkozótól 

kérünk.  

 

Hegedűs Ferenc képviselő: Nincs rá szükség. Majd a testület eldönti.  

 

Jávorka János képviselő: Én egyetértek a határozati javaslatban szereplő listával. Fontos lesz 

kitalálni, hogy hogyan fogjuk megvédeni ezt a futópályát, hiszen minden oldalról bejárható az 

a terület. A kiviteli terv nem tartalmazza a bekerítést. Azt majd nekünk kell megoldani.  

 

Hegedűs Ferenc képviselő: El kell keríteni, bekamerázni.  

Engem azért zavar az idegen beruházó, mert már volt példa arra, hogy az idegen nagyon sok 

kárt okozott nekünk.  
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Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Én erre azt tudom mondani, hogy ez nem arról döntés, 

hogy ki fogja elvégezni a munkát. Én szeretném, ha lenne benne idegen cég, aki szakterületét 

tekintve ilyenekkel foglalkozik, és tőle is kapnánk árajánlatot, mert az is nagyon sok tízmillióba 

kerülhet, vagy nagyon sok millióba kerülhet, ha bennfentesek adnak ajánlatot. A többi 

napirendnél is ugyanezektől a cégektől kérünk árajánlatot, és azt szeretném, hogyha nem lenne 

ennyire egyoldalú ez a kép, aztán majd dönt a Képviselő-testület, hogy kivel végezteti el a 

munkát, de az más kérdés. 
 

Hegedűs Ferenc képviselő: Nem tudhatjuk, milyen árak lesznek még.  

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Csatlakoznék képviselő társamhoz, mindenféleképpen be kell 

keríteni. Egy ilyen kerítéses projektet kell majd létrehozni, mert több helyen kellene a városban 

keríteni.  

 

T E C H N I K A I  S Z Ü N E T 18. 14 órától 18. 18 óráig.  

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Tisztázni szeretnék valamit a céggel kapcsolatban. Ez egy 

kertépítő cég. 

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Ezt a céget a tájépítész mérnökünk javasolta, rekortán 

játszóterek építésével foglalkoznak.  

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Nem teljesen derül ki a weboldalukból. Nézzük meg, majd 

meglátjuk.  

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Kerestem környékbeli vállalkozót is, az a probléma, hogy 

kevés cég foglalkozik ilyen burkolással.  

 

Hegedűs Ferenc képviselő: Visszavonom a módosító indítványt.  

 

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
38/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy: Ajánlattételi felhívás megküldése rekortán futókör kivitelezésére 

 
1) Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete TOP-PLUSZ-1.2.1-21-NG1 Élhető 

települések tárgyú pályázat keretében a rétsági 0200. hrsz-ú ingatlanon rekortán futókört 
kíván kialakítani. E tárgyban az ajánlattételi felhívást az alábbi gazdasági szereplőknek küldi 
meg: 
 

- GREEN-GOES Kft. (székhelye: 2030 Érd, Bádogos u. 57.; levelezési címe: 2661 
Balassagyarmat, Pf.: 125 cg.: 13-09-133672 adószáma: 11687696-2-13 képviselő: 
Szántó Csaba email: szanto.green@gmail.com) 
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- SWITELSKY Építő Kft. (1016 Budapest, Mészáros utca 13.; levelezési címe: 2120 
Dunakeszi, Székesdűlő út 135. adószáma: 10572795-2-41 Képviselő: Czakó Ferenc 
e-mail: Czako.Ferenc@swietelsky.hu) 

- KAVICSÚT Kft. (székhelye: 1046 Budapest, Wolfner utca 6. 1. em. 103. adószáma: 
11712286-2-41 képviselő: Petrik András ügyvezető) 

- LYRA FLORAE Kft. (székhelye: 2100 Gödöllő, A alrészlet hrsz. 0175.; cg.: Cg.13-09-
126897 adószáma: 10987711-2-13; képviselő: Balázsné Tarsoly Katalin és Madácsi 
Gábor ügyvezetők önállóan; e-mail: lyraflorae@gmail.com) 

 
2) A képviselő-testület felkéri a polgármestert az ajánlatkérések kiküldésére. 

Határidő: 2026. március 31 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

 

17. Tervezési szerződés kötése a rétsági katasztrófavédelmi őrs átalakításához 

szükséges tervdokumentáció elkészítésére 

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A tervdokumentáció elkészítésére kell szerződést kötni. Kovács 

Miklós építésztervezőtől kértünk árajánlatot, aki 3.111.500 forint összegben adott ajánlatot, a 

szerződés tervezetet pedig melléklet tartalmazza. Elfogadásra javasolta a Bizottsága határozati 

javaslatot.  

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Szeretném kiegészíteni az előterjesztést. Időközben 

érkezett az egyesülettől egy megkeresés, ami arról szól, hogy már régen szeretnének egy előtetőt 

kialakítani a főbejárat fölé, és egy betonfellépő is készülne. Az előtető építése építési 

engedélyköteles. Szeretnék, ha a tervező is beleférne a tervezési munkába.  

Annak idején egy 4.000.000 Ft-os kérelem érkezett, ehhez képest most ott tartunk, hogy 

44.450.000 forint a kivitelezés, 3.111.500 Ft a tervezés, tehát ez 47.561.500 Ft, amiben nincs az 

előtető és a fellépő. Ez a tízszerese annak, mint amivel a történet indult.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Három falat kell építeni, plusz a tető.  

 

Jávorka János képviselő: Azért fordultak hozzánk, mert az épület a miénk. Az a problémám, 

hogy a feladat teljes egészében állami feladat. Mégis a város kasszájából fog megvalósulni ez a 

kivitelezés. Annak örülnék, hogy az iparűzési adó többlet elvonásból visszafinanszíroznák. 

Minden forintra szükségünk van. A mentőállomáshoz is vettünk az elmúlt években 10 milliós 

nagyságrendben ezt, azt, amazt.  

 

Hegedűs Ferenc képviselő: Csatlakozom Jánoshoz.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Egy országgyűlési képviselőtől lehet kérni egy ilyen előterjesztés 

benyújtását.  

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A tervezési összegből olyan könnyűszerkezetes garázst lehet 

felállítani egy tűzoltó autónak, ami maximálisan megfelel nekik. 50 millió forintba kerül az, 

hogy egy 30 centivel magasabb garázs legyen? Ez nekem nem fér bele. Mindenki tudja, hogy 

mailto:%20lyraflorae@gmail.com
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ebből egy fillért sem fogunk visszakapni. Nem fogom megszavazni, szerintem fussunk még egy 

kört ebben. Ez az ár egy újépítésű, 50 m2-es, garanciás lakás ára. Javaslom, hogy vonjuk vissza 

ezt a napirendet.  

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Rám telefonáltak már, hogy mikor indítjuk az építkezést.  

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: 50 millió forintba egy darab teljesen felszerelt, null kilométeres, 

vadonatúj mentőautó kerül.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon, aki a módosító javaslast elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

napirend levételével. 

 

 

18. Ajánlattételi felhívás megküldése a Rétsági Járási Hivatal és a Polgármesteri 

Hivatal mögötti közterület felújítására 

       Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Régi adóssága az a testületnek, hogy az önkormányzat mögötti 

parkoló gyakorlatilag használhatatlan és kritikán aluli állapotban van. Kaptunk rá a VJP-ben 35 

millió forintot. A kivitelezéshez három cégtől kérünk árajánlatot. A Pénzügyi és Városfejlesztési 

Bizottság elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Mindenki tudja, hogy ezt a parkolót nem a Polgármesteri 

Hivatalba érkező ügyfelek használják el, hanem a Kormányhivatalba érkezők. 

Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával egyetért. Megállapítom, hogy a 

Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a határozatot.  

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
39/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy:  Ajánlattételi felhívás megküldése Rétsági Járási Hivatal és a Polgármesteri     Hivatal 

mögötti közterület felújítására 
 

1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a rétsági 412/20. hrsz-ú ingatlanon 
lévő, Rétsági Járási Hivatal és a Rétsági Polgármesteri Hivatal mögötti közterület felújítására 
az ajánlattételi felhívást az alábbi gazdasági szereplőknek küldi meg: 

- GREEN-GOES Kft. (székhelye: 2030 Érd, Bádogos u. 57.; levelezési címe: 2661 
Balassagyarmat, Pf.: 125 cg.: 13-09-133672 adószáma: 11687696-2-13 képviselő: 
Szántó Csaba email: szanto.green@gmail.com) 

- SWITELSKY Építő Kft. (1016 Budapest, Mészáros utca 13.; levelezési címe: 2120 
Dunakeszi, Székesdűlő út 135. adószáma: 10572795-2-41 Képviselő: Czakó Ferenc 
e-mail: Czako.Ferenc@swietelsky.hu) 

- KAVICSÚT Kft. (székhelye: 1046 Budapest, Wolfner utca 6. 1. em. 103. adószáma: 
11712286-2-41 képviselő: Petrik András ügyvezető) 
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2.A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az ajánlatkérések kiküldésére. 

Határidő: 2026. március 31 
 

 

19. Ajánlattételi felhívás megküldése a Rétság, Korányi úti parkoló felújítására 

       Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: A Korányi utcai parkoló felújítási munkáinak kivitelezésére 

kell három árajánlatot kérni. A határozati javaslat elfogadásával támogatja a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
40/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy:  Ajánlattételi felhívás megküldése Korányi utcai parkoló felújítására 

 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a KAP-RD57-012-2-25 kódszámú 

pályázati felhívásra a Rétság Város Önkormányzatának 1/1 arányú tulajdonában álló, 
Rétság belterület, 412/20. hrsz. alatt felvett, kivett, közterület megnevezésű, 1 ha 3813 m2 
területű ingatlanon található parkoló felújítására vonatkozóan az ajánlattételi felhívást az 
alábbi gazdasági szereplőknek küldi meg: 

- SWITELSKY Építő Kft. (1016 Budapest, Mészáros utca 13.; levelezési címe: 2120 
Dunakeszi, Székesdűlő út 135. adószáma: 10572795-2-41 Képviselő: Czakó Ferenc 
e-mail: Czako.Ferenc@swietelsky.hu) 

- HE-DO Kft. (Cg.01-09-208325; székhelye: 1185 Budapest, Váci u. 76. adószáma: 
10683833-2-44; képviselő: Sipos Zsolt ügyvezető) 

- OTYS ÉPÍTŐ Kft. (Székhelye: 2030 Érd, Bádogos utca 57; Adószáma: 14651018-2-13 
Képviselő: Szántó Csaba ügyvezető) 

 
2.A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az ajánlatkérések kiküldésére. 

Határidő: 2026. március 31 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 
 

20. Ajánlattételi felhívás megküldése külterületi utak felújítására 

       Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Ennél a pályázatnál is három cégtől kérünk árajánlatot a 

kivitelezésre. A Bizottság elfogadásra javasolta a határozati javaslatot.  
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Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

 

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
41/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy:  Ajánlattételi felhívás megküldése külterületi utak felújítására 

 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a KAP-RD43-1-24 Külterületi utak 

fejlesztése című pályázat keretében felújítandó, Rétság Város Önkormányzatának 1/1 
arányú tulajdonában álló, rétsági 012., 022. és 06. hrsz. ingatlanokra vonatkozóan az 
ajánlattételi felhívást az alábbi gazdasági szereplőknek küldi meg: 

- SWITELSKY Építő Kft. (1016 Budapest, Mészáros utca 13.; levelezési címe: 2120 
Dunakeszi, Székesdűlő út 135. adószáma: 10572795-2-41 Képviselő: Czakó Ferenc 
e-mail: Czako.Ferenc@swietelsky.hu) 

- HE-DO Kft. (Cg.01-09-208325; székhelye: 1185 Budapest, Váci u. 76. adószáma: 
10683833-2-44; képviselő: Sipos Zsolt ügyvezető) 

- OTYS ÉPÍTŐ Kft. (Székhelye: 2030 Érd, Bádogos utca 57; Adószáma: 14651018-2-13 
Képviselő: Szántó Csaba ügyvezető) 

 
2.A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az ajánlatkérések kiküldésére. 

Határidő: 2026. március 31 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 

 

 

21. Pályázat ismételt kiírása könnyűszerkezetes buszváró konténer értékesítésére 

Előterjesztő: Mezőfi Zoltán polgármester     

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Április 10-ei beadási határidővel újra kiírnánk ezt a pályázatot, 

hátha a második kör sikeres lesz. A határozati javaslatot elfogadásra javasolta a Pénzügyi és 

Városfejlesztési Bizottság.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

    

Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
42/2026. (III. 19.) számú határozata 

 
Tárgy:  Pályázat ismételt kiírása könnyűszerkezetes buszváró konténer értékesítésére 
 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező 

pályázati felhívásban foglalt feltételekkel, pályázati eljárás keretében értékesíteni kívánja a 
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kizárólagos tulajdonát képező, természetben rétsági autóbusz-fordulóban elhelyezett 
könnyűszerkezetes buszváró konténert, annak jelenlegi, megtekintett állapotában.  

 
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére. 

 
Határidő: 2026. március 25. 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 

 

23. Egyebek 

 

Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Minden játszótérnek megvan a működtetésére vonatkozó 

engedély lejártának időpontja. Nálunk ez április végén következik be. Fel kellett mérni az újra 

engedélyeztetéshez szükséges feladatokat, a technikai problémákat. Ez már megtörtént, 

árajánlatot is kértünk a felmerülő munkálatok elvégzésére. Két árajánlat érkezett.  

 

Jávorka János képviselő: Mindhárom játszóteret felmérték. Az egyik ajánlattévő 6.709.630 Ft-

os ajánlatot adott, a másik több, mint 10 millió forint. Azt kell majd eldönteni, hogy a 

játékelemnél a faszegélyeket fára vagy gumira akarjuk-e cseréltetni. A gumi drágább, de azt 

mondták, hogy tovább tart, és az előírásoknak is megfelel.  

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Javaslom a gumiszegélyt.  

 

Jávorka János képviselő: A kisebb munkálatokat Robiék meg tudják csinálni.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Kérem, szavazzon., aki a határozati javaslat elfogadásával 

egyetért. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 

határozatot.  

 

 
Rétság Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

43/2026. (III. 19.) számú határozata 
 

Tárgy:  Vállalkozási szerződés kötése játszótéri eszközök felújítására 
 
1. Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a beérkezett árajánlatok alapján 

Marlok Máté (székhely: 2084 Pilisszentiván, Bányász utca; adószám: 49359264-1-33) egyéni 
vállalkozóval kíván vállalkozási szerződést kötni a Rétság Ady utcai és Korányi úti 
játszótéren, valamint a KRESZ Parkban lévő játszótéri eszközök javítására, felújítására.  

 
2. A Képviselő-testület az 1. pontban hivatkozott játszóterek gumi szegéllyel történő felújítását 

határozza el. 
 
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban megjelölt szerződés 

megkötésére és a szükséges intézkedések megtételére.  
 
Határidő:   2026. március 31. 
Felelős:  Mezőfi Zoltán polgármester 
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Tunyoginé dr. Gálik Ágnes jegyző: Március 31-én érkezik 20 darab szivarfa, amelyet a város 

különböző pontjain ültetünk majd el. Ez egy nyilvános program keretében történik április 

elsején.  

 

Jávorka János képviselő: Jó lenne, ha foglalkoznánk a hivatal részére valamilyen autó 

beszerzésével és a műszaki csoport végleges helyének kitalálásával.  

 

Varga Dávid Géza PVB elnök: Mindkettővel kapcsolatban egyeztetni kell a Városüzemeltetési 

csoporttal is.  

 

Mezőfi Zoltán polgármester: Több javaslat nem lévén az ülést 19. 05 órakor bezárom.  

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

 

 

 

Mezőfi Zoltán                                                 Tunyoginé dr. Gálik Ágnes 

                 polgármester                                                                 jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

              Lukács-Pincze Eszter                                                 Jávorka János 

            jegyzőkönyv hitelesítő                                             jegyzőkönyv hitelesítő 

 


